



小记者启航 探索成长之旅

海都新东方小记者开营仪式暨首场游园会盛大举行

海都记者 刘文辉/文 郭浩奇/图

5月18日上午,阳光明媚,海都新东方小记者开营仪式暨首场游园会在海峡都市报文化广场隆重举行。本次活动不仅是一场知识的盛宴,更是一次亲子互动与创新的实践,吸引了近百个家庭的热情参与。



小记者们写下 致一年后自己的信

仪式伊始,海都资深记者在台上分享了他们的采访经验和新闻背后的故事,激发了小记者们对新闻事业的好奇心和探索欲。随后,一场别开生面的亲子互动游戏“你画我猜”拉开序幕,优胜家庭获得了精美的塔扇、书籍和酱油等奖品,现场欢声笑语不断。

小记者游园会上,各种活动精彩纷呈。在未来驿站,小记者们亲手写下给一年后自己的信,寄托了对未来的憧憬和对成长的期待。

小记者市集则成了孩子们展示自我、锻炼能力的舞台,18名小摊主带来了家中的二手物品进行兜售,而其他小记者则在市集中穿梭,体验着交易的乐趣。今年上二年级的小记者谢同学化身热情洋溢的“小摊主”,她激动地说:“我带来了小玩偶、笔记本、泡泡棒,都受到了小伙伴们的喜爱,我也交到了许多好朋友,我们都已经开始期待下一次的活动的了!”



小记者大合照



现场的「你画我猜」互动游戏



小记者报名方式,添加客服微信咨询详情



家长盛赞此活动 让孩子学会团队合作

另一边,家长张女士也向记者表达着自己的兴奋:“今天真是太棒了!我和孩子一起参与了‘你画我猜’的游戏,不仅增进了我们的亲子关系,还让孩子学会了团队合作的重要性。看到孩子在小记者市集上自信地向其他小朋友介绍他的二手玩具,我真的为他感到骄傲。”

海都集市携手中国邮政集团公司福州市城北分公司开展的邮政文创市集同样吸引了众多目光,“淘好书”“以旧换新”等活动让小记者享受到了购书的优惠和以旧换新的乐趣。同时,现场还提供了儿童牙齿和视力的公益检查,体现了活动的全面关怀。

此外,“小天地拼写大诗篇”活动让孩子们在文字的海洋中遨游,通过拼贴诗的形式展现了自己的创造



怀揣梦想孩子 开启发现与成长旅程

“海都新东方小记者”是海峡都市报、新东方福州学校共同打造的青少年社会实践平台,以“城市认知、表达提升、写作训练、眼界拓展”为主要特色,通过开展多门类社会实践活动及特色素质素养课程,带动孩子们在实践中学习成长。

目前,我们正持续招募有志于探索世界、热爱学习的小记者们。小记者们可获得包含四场活动的研学包——三场精彩的城市研学之旅加上一堂深入人心的特色素养课程。此外,小记者们还将荣膺由

《海峡都市报》颁发的小记者牌,并配备专属马甲,以此标识他们的特殊身份。他们的优秀作品更有机会在“智慧海都”APP的小记者专栏中亮相,展现才华。而对于其他定制的研学活动,小记者们则享有优先报名的特权。

通过这一系列精心策划的活动和权益,“海都新东方小记者”项目致力于激发青少年的潜能,培养他们成为未来社会的积极参与者和创造者。诚挚邀请每一位怀揣梦想的孩子加入我们,共同开启一段充满发现与成长的旅程。

“讲文明 树新风”公益广告



修福 修善

公益广告印信篇

中共福建省委文明办
海峡都市报社

宣